

定安开展大型爱心义诊活动



爱心义诊活动现场。

9月3日,团县委、县卫生局联合县人民医院、中医院、妇幼保健院多名专家与志愿者组成的义诊医疗队,在江南社区医院门口开展爱心义诊活动,为定城镇居民免费问诊,并发放免费药品。

活动现场,医务专家认真地为居民检查身体状况,询问病情,耐心细致地分析病情并提供治疗帮助。志愿者则充分发扬志愿服务精神,一边协助义诊医生做好现场秩序维持工作,一边向周边

人群发放健康资料册,并宣传健康知识,解答居民的疑问。

通过此次爱心义诊活动,让更多居民增加对自身健康的关注,更好地了解自身的健康状况,做到对某些疾病早发现、早治疗,让居民充分了解身体健康的重要性。志愿者秉承着“奉献、友爱、互助、进步”志愿精神,为更多有需要的人伸出温暖的双手。

据了解,本次爱心义诊活动是2016年“服务百姓健康行动”

大型义诊活动周的第一站。此次义诊活动周以“传承长征精神·义诊服务百姓”为主题,用实际行动纪念红军长征胜利80周年。9月4日-9月10日,义诊医疗队在各个乡镇卫生院进行义诊。9月4日翰林卫生院、9月5日雷鸣卫生院、9月6日龙门中心卫生院、9月7日岭口中心卫生院、9月8日黄竹卫生院、9月9日中瑞农场医院。

(郑义涛)

发展养殖业 助力精准扶贫

为确保精准扶贫工作有效开展,加快贫困群众脱贫步伐,引导黄竹镇贫困户发展养殖业,9月5日,黄竹镇委镇政府联合海南省农业科学院畜牧兽医研究所,分别向大坡村委会、河头村委会等6户贫困户,免费发放2460只鸡苗。

据了解,这些鸡苗是喂养40余天的优质品种,运出养殖场前已经打过疫苗。为确保这些鸡苗能在新的环境下,具有抗病能力和适应能力,保证鸡苗的成

活率,技术人员还实地查看鸡舍的消毒情况,现场讲解养殖技术要点。

据介绍,今年以来,畜牧兽医研究所多次受邀到黄竹镇白塘、河头、大坡等村委会进行技术培训,通过发放技术资料、现场授课等形式向广大贫困户、致富带头人讲解莲雾种植、文昌鸡养殖等技术,使村民进一步了解养殖技术的要领,增加了贫困户脱贫致富的信心。

(陈颖)

雷鸣镇“计生两户”喜获助学金

“我是一个独生子女户家庭,多年来在生产生活中,政府给予了我多方面的支持和帮助。今年,我女儿考上广西玉林师范学院,县计生委又资助了4000元,解决了我的燃眉之急,我代表全家表示衷心的感谢。”雷鸣镇南安村委会卜曲村村民黄儒积激动地说着。

为进一步健全和完善计划生育利益导向机制,2013年,定安县出台了“农村计生两户家庭”子女升学奖励办法。为了把此项惠民政策落到实处,进入

暑期后,雷鸣镇利用广播、计生宣传栏、微信、干部会议等形式进行广泛宣传,特别是对今年有参加中考及高考的“两户”家庭,由计生专干逐村逐户进行宣传,提高了群众对该项计生助学政策的知晓率,让计生奖励扶助政策深入人心、家喻户晓。

截止目前,今年雷鸣全镇已有2人享受此项扶助政策,缓解了计生“两户”家庭的经济压力,转变了群众的生育观念,更体现了党和政府对农村计生“两户”家庭的关怀。

(陈梅香)

定安开展弘扬见义勇为精神宣传活动



志愿者发放宣传单。

9月1日上午,团县委联合县综治办、县见义勇为工作协会、中国人保财险定安分公司等单位,在定城镇天安购物广场开展

见义勇为宣传活动,弘扬见义勇为精神,加强全县精神文明建设,净化社会环境。

当天上午,天安购物广场人

头攒动,氛围热烈,青年志愿者向广大市民宣传见义勇为精神、见义勇为事迹,传播社会正能量。

据了解,8月29日至31日,团定安县委还组织各镇团委积极开展见义勇为宣传活动。通过在各镇政府、镇墟、中小学悬挂宣传横幅,发放宣传单等方式,向广大市民群众宣传见义勇为精神,弘扬社会正气。

据悉,本次活动共悬挂横幅15条,发放宣传单3000余份,群众反响良好,纷纷表示这种宣传活动应该多多开展,见义勇为精神是中华民族的传统美德,弘扬见义勇为精神,让社会更温暖。

(岑彦妮)

龙门镇召开妇女常见病普查工作部署会

为关怀妇女健康,推动基本公共服务实现均等化,9月5日,龙门镇计生办利用镇周一例会,部署开展“关怀关爱流动人口、发动妇女开展常见病普查”服务活动。

会议指出,妇女常见病普查工作,是一项整合卫生、计生、妇联等三部门资源的惠民政策,全镇须引起高度重视,建立完善妇

女常见病筛查工作保障机制,鼓励和倡导有组织、有计划地开展妇女常见病筛查工作。会议强调,两癌的检查不仅可以提高已婚育龄妇女宫颈癌的早诊早治率,还可以增强和提高广大妇女自我保护意识和健康水平。全镇工作人员须意识到位,高度重视,积极做好入户宣传发动工作,确保更多的育龄妇女受益,远离疾病带来

的痛苦。

会议要求,镇包点村干部,要积极与村干部一起,加强宣传,发动妇女免费参加“妇女常见病普查”、“两癌筛查”、“三查”等活动、免费领取避孕药具等,同时告知其办理电子婚育证及准生证的相关程序,把党和政府的好政策宣传到位,更好的为群众服务。

(杨浩)



消防快讯

消防宣传进校园 为新生上好消防“第一课”

新学期伊始,为了能让学生们轻松地理解并记住消防安全知识,掌握自我保护的技能和办法。9月1日上午,县公安消防大队组织官兵深入辖区各中小学开展消防安全宣传。

大队宣传人员以图片讲解的形式,重点讲解了如何拨打119火警电话、如何使用灭火器、如何在火场识别疏散指示标

志并根据疏散指示方向找到紧急出口进行逃生等内容,宣传的同时也温馨提醒家长朋友要重视消防安全,从平常的小事中提醒并教会孩子们注意消防安全。

下一步,县公安消防大队将继续走进各中小学给孩子们进行更加系统的培训,确保孩子们平安快乐成长。

(李琼英)

强化消防管理 落实工作责任

为进一步加强辖区出租房消防安全管理,有效遏制出租房火灾多发势头,9月5日上午,县公安消防大队对北门社区出租屋开展消防安全检查,全面排查火灾隐患。

此次重点检查各出租屋的消防安全防范措施是否落实到位;防火间距是否符合要求;疏散通道、安全出口是否畅通;消防应急照明、疏散指示标志设置是否符合要求及是否合格;消防设施配备是否齐全并保持完好有效;特别对是否存在违

章用火、用电、用气情况;电器线路是否穿管保护、电线是否老化等消防安全情况进行细致排查。检查发现一出租屋内走道堆放大量液化石油气瓶,一旦发现火灾后果不堪设想,大队检查人员当场责令立即整改,并要求出租屋管理人做好消防安全工作。

通过此次检查,进一步提高了租户的消防安全意识,切实消除了一批火灾隐患,营造了辖区出租屋良好的消防安全环境。

(李琼英)